
Izdaja Župnija Žiri,  
Jobstova cesta 34, 4226 Žiri.

Odgovarja: Andrej Jemec, župnik.

Naklada: 500 izvodov.

Uradne ure župnijske pisarne 
bodo v juniju, juliju in avgustu 
vedno po svetih mašah.

E-pošta: andrej.jemec@rkc.si

Spletna stran: http://zupnija-ziri.si

Facebook profil: 
https://www.facebook.com/ 
ZupnijaZiri/

Tel.:  
040 395 979 (župnik Andrej Jemec)

Duhovni pomočnik: 
mag. Franci Mihelčič 
Tel.: 069 915 204 
E-pošta: francmihel@gmail.com

Kontakti duhovnikov  
po bolnišnicah:

Bolniška župnija UKC Ljubljana:  
041 613 378 (g. Anže Cunk)

Bolnišnica Jesenice:  
051 826 055 
(g. Tilen Oberwalder Zupanc)

Bolnišnica Golnik:  
031 358 021 (g. Franc Brečko SDB)

SV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINASV. MARTINA
Glas 

Kako občutim ...?
Zdi se, da današnja razkristjanjena družba sploh več ne 
potrebuje duhovnikov. Nekateri se duhovnikom celo 
posmehujejo, drugi jih prezirajo. Pa vendar so. Tu med 
nami in z nami. Vedno manj jih je, taka so dejstva. Sta-
rejši odhajajo, mladi se le redko odločijo za duhovniški 
poklic. V tem sekulariziranem svetu se težko toliko umi-
rijo, da bi razmišljali tudi o duhovnem, presežnem, saj 
jih vsakdanja opravila od šole do športa, glasbe in drugih 
dejavnosti tako okupirajo, da konec dneva samo še pa-
dejo v posteljo. A na moje veliko veselje so v slovenskem 
narodu še posamezni korenjaki, ki upajo zaplavati proti 
toku današnjega časa in vstopiti v svoj notranji svet ter 
navezati stik s presežnim, z Božjim. Upajo odgovoriti 
na Njegovo povabilo »Pridi v moj vinograd, dela je veli-
ko…«. Duhovniški poklic je na nek način skrivnost lju-
bezni med Bogom, ki posameznika kliče z ljubeznijo, in 
posameznikom, ki mu odgovarja svobodno in iz ljubezni. 
Teh pogumnih mladeničev je res malo, zelo malo. So pa. 
Kot močni sončni žarki iz neba. Verni se jih zelo veseli-
mo. Podpirajmo njihove odločitve z molitvijo in dobrimi 
deli. Dana nam je Božja obljuba, da nas ne bo zapustil 
sirot in da bo z nami do konca sveta. 

Mojca Treven

JUNIJ 2024
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V maju so z zakramentom svetega krsta 
postali Božji otroci:
•	 Staš Jereb, Brekovice;
•	 Ela Erznožnik, Žirovski Vrh;
•	 Urh Petkovšek, Osojnica;
•	 Drejc Primožič, Partizanska cesta;
•	 Alex Kranjc, Cerkno;
•	 Maša Adam, Škofja Loka.
Družinam iskreno čestitamo in želimo 
obilo Božjega blagoslova!

Konec aprila in v maju so se od nas poslovili:
•	 Janez Žakelj, Dobračevska ulica;
•	 Frančiška Kavčič, roj. Jereb, Jezerska ulica;
•	 Jožefa Seljak, roj. Rupnik, Prvomajska ulica.
Domačim izrekamo iskreno sožalje in naj bo Bog 
vaša tolažba!

Dogodki v juniju
•	 Vse večerne svete maše so ob 1900;
•	 vsako sredo ob 1800 molitvena ura pred Najsvetejšim;
•	 vsak četrtek od 2030 do 2130 adoracija (tiho češčenje) Najsvetejšega  

v župnijski cerkvi;
•	 2. junij – pri obeh svetih mašah bo pričevala misijonarka, naša rojakinja,  

s. Bogdana Kavčič;
•	 2. junij – ob 900 v župnijski cerkvi sprejem novih ministrantov;
•	 5. junij – ob 2030 srečanje Četrte zakonske skupine;
•	 6. junij – ob 1030 sveta maša v domu SeneCura;
•	 6. junij – ob 2030 v župnišču sestanek skupine za pripravo župnijskega dne;
•	 7. junij – dopoldne obisk starejših in bolnikov po domovih;
•	 7. junij – ob 1900 v župnijski cerkvi slovesna sveta maša ob prazniku  

Srca Jezusovega;
•	 7. junij – ob 2000 v župnišču srečanje katehetov;
•	 9. junij – pri obeh svetih mašah nas bodo nagovorili prostovoljci POTA;
•	 10. junij – ob 1930 v župnišču srečanje Svetopisemske skupine;
•	 16. junij – pri vseh svetih mašah redni mesečni »ofer« za župnijsko cerkev;
•	 16. junij – ob 1000 pri sveti maši podelitev diplom prostovoljcem v domu SeneCura;
•	 20. junij – ob 1530 prireditev ob zaključku vzgojnega leta v Vrtcu pri Sv. Ani;
•	 20. junij – ob 2000 bo v župnijski cerkvi slavnostni  orgelski koncert z  organistko 

Apolonijo Gantar, sopranistko Anjo Zemljarič in orgličarjem Mirom Božičem;
•	 21. do 23. junij – na Vrhu Svetih Treh Kraljev pripravljalni vikend za oratorijske 

animatorje;
•	 23. junij – ob 2100 v cerkvi sv. Ane na Ledinici Kresni večer s skupino Anbot;
•	 24. junij – ob 1900 sveta maša v Goropekah ob prazniku rojstva Janeza Krstnika;
•	 28. junij – ob 2000 v župnišču priprava staršev in botrov na krst;
•	 30. junij – ob 900 žegnanje na Goropekah;
•	 30. junij – ob 1130 krstna nedelja.
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POMEMBNI DATUMI ZA NAŠO ŽUPNIJO V LETU 2024
•	 otroški poletni oratorij: od 1. do 6. julija;
•	 peš romanje društva ŠmaR k Mariji Vnebovzeti v Koper: od 6. do 10. julija;
•	 poletni tabor volčičev: od 10. do 14. julija;
•	 poletni tabor skavtske čete: od 13. do 21. julija;
•	 praznovanje Krištofove nedelje z društvi ZŠAM bo 21. julija ob 900;
•	 praznovanje sv. Ane na Ledinici bo 26. julija ob 900 in 1700;
•	 poletni tabor klana: od 12. do 18. avgusta;
•	 srečanje vseh zakonskih skupin na Ledinici bo 18. avgusta ob 1100;
•	 nagradne počitnice ministrantov v Izoli: od 25. do 28. avgusta;
•	� nagradne počitnice oratorijskih animatorjev v Portorožu: od 28. avgusta do 1. septembra;
•	 župnijsko peš in kolesarsko romanje na Sveto goro: od 30. do 31. avgusta;
•	 katehetska nedelja in 1. ŽUPNIJSKI DAN bo 15. septembra ob 900;
•	 vpis v veroučno šolo: 16. in 17. septembra;
•	 Stična mladih bo 21. septembra;
•	 romanje v Medžugorje: od 19. do 22. septembra;
•	 župnijsko peš in kolesarsko romanje na Brezje bo 28. septembra;
•	 srečanje zakonskih jubilantov bo 3. novembra ob 900;
•	 celodnevno češčenje bo 16. novembra;
•	 župnijsko žegnanje bo 17. novembra;
•	 blagoslov vseh otrok bo 29. decembra ob 900.

A PRIDEŠ NA ORATORIJ?
Šolsko leto se s svetlobno hitrostjo bliža koncu in z njim se prav 
tako hitro približuje poletni otroški oratorij, ki bo v naši župniji 
potekal v prvem tednu julija, in sicer med 1. 7. in 6. 7. 2024.
Oratorij Žirovci dobro poznate, saj ima v naši župniji dolgo 
tradicijo. Leta 2003 je ekipa zagnanih animatorjev s takratnim 
kaplanom (in zdajšnjim župnikom :)) Andrejem Jemcem organizirala prvega. Od 
takrat dalje je prvi polni teden poletnih počitnic rezerviran zanj in nič drugače ne 
bo tudi letos, ko ekipa 64 animatorjev organizira že dvajseti oratorij v naši župniji 
(odpadel je le leta 2020). 
Vsako leto med oratorijem skozi dramsko igro in kateheze spremljamo glavnega 
junaka. Letos bo to prerok Danijel, ki se je odlikoval s svojo modrostjo, zvestobo in 
zaupanjem Bogu tudi v najtežjih preizkušnjah. Spremljali bomo njegov prihod in 
izobrazbo v izgnanstvu na babilonskem dvoru, njegovo sposobnost razlaganja sanj, 
preizkušnjo njegovih tovarišev v goreči peči, Danijelovo modrost in pravičnost, ko 
je po krivem obtoženo Suzano rešil pred kamenjanjem, in njegovo krivo obtožbo, 
zaradi katere je bil vržen v levjo jamo.
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JE BOG MOJA OPORA PRI OCENJEVANJU?
 Jaz zaupam Bogu. Molim vsakokrat tri dni pred testom, velikokrat mi pomaga. 
Varuje me tudi, ko sem na motorju.     Črt
 Pred testi in spraševanji velikokrat prosim Boga, da bi znal in da ne bo pretežko. Po 
testu se Bogu tudi zahvalim.     Tadej
 Pred vsakim testom prosim Boga, da bi mi dal Božjo pamet in bi mi pomagal spomniti 
se stvari, ki sem se jih naučil. Velikokrat se po testu tudi zahvalim.     Frenk
 Vsak večer prosim za naslednji dan. Vsakič pred testom.     Jakob
 Pred težjimi testi ali spraševanji se pokrižam ali pa tudi zmolim krajšo molitev. Če mi 
gre dobro, verjamem, da ima moč. Kdaj se tudi zahvalim.     Matic
 Jaz se na Boga malokrat zanašam pred testom oz. spraševanjem. Raje v roke 
vzamem zvezek, kot da molim.     Jerneja
 Boga pred testi in spraševanji prosim za srečo ali pa da ne bom vprašana. Nanj se ne 
opiram le pred ocenjevanji. Zvečer se vedno zahvalim za srečo ali dobro oceno.     Lara
 Zvečer pred testom se vsa družina priporoči, da bi nam šlo naslednji dan v šoli v 
redu. Potem zmolimo še posebej za tistega, ki naslednji dan piše test oz. je vprašan. 
Ko zmolimo, se mi zdi, da sem bolj pomirjena. Kdaj se zahvalim, včasih pa na to tudi 
pozabim.     Lucija
 Pred vsako preizkušnjo, pred testom in pred spraševanji Bogu izročam vse, kar me 
čaka, in ga prosim, da mi pomaga in me spremlja. Velikokrat mi potem res uspe. Če 
pa mi ne, prosim Boga, naj mi kasneje pokaže, zakaj se je to zgodilo. Na koncu dneva 
pa mu vsak dan rečem: »Hvala za ta dan,« čeprav mogoče ni bil tak, kot sem si ga 
zamislila.     Terezija

Seveda pa ne bo manjkalo tudi drugega dogajanja. Na delavnicah bomo krepili 
svoje ročne spretnosti in se naučili česa novega. Na velikih igrah bomo skozi igro 
razvijali ekipni duh, spoznavali glavnega junaka in se športno udejstvovali. En dan 
v tednu se bomo odpravili na izlet v neznano, seveda pa ne bodo manjkale niti 
vodne igre, bansi in plesi pod odrom. Celotno dogajanje bomo popestrili s pravim 
oratorijskim bendom. 
Z oratorijem bomo začeli v ponedeljek, ko se bomo zbirali od 8.00 dalje, ostale dni 
v tednu pa od 8.15 dalje. Zaključili bomo v soboto s skupno mašo in prireditvijo na 
odru, kjer bomo še zadnjič zapeli himno in si pomahali v slovo do naslednjega leta.
Na oratorij sprejemamo otroke od predšolskih (letnik 2019 in starejši) pa vse do 
tistih, ki ste zaključili 8. razred osnovne šole, program pa bo ustrezno prilagojen 
starostnim skupinam. 
Otroci, lepo ste vabljeni, da pridete na letošnji oratorij in zraven povabite še svoje 
sošolce in prijatelje. Več kot nas bo, bolj bo veselo. Animatorji se že veselimo dru-
ženja z vami!

Jakob Praznik
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ODSLEJ BOŠ LJUDI LOVIL − ali stati na prepihu mladosti
Vse bralce glasila lepo pozdravljam. Prosili so me, da bi napisal nekaj vtisov in 
izkušenj osebnega pričevanja življenja z mladimi. Pričujoči zapis se ne nanaša na 
razmislek o mladinski pastorali ali na delo z mladinskimi (ali drugačnimi) skupina-
mi, ampak samo na drže, ki jih na podlagi  27-letnih duhovniških izkušenj vidim 
kot pomembne v duhovnikovem življenju. Gre za osebno izkušnjo živeti z mladimi. 
Želim podati le nekaj temeljnih drž, katerih se pri svojem delu skušam držati v od-
nosu do vseh, zlasti pa mladih. Deveto leto sem kaplan v dijaškem domu Škofijske 
gimnazije Vipava. Tu živim z mladimi na vsakem koraku. Moja izkušnja ne govori 
o uspešnosti ali podvigih in dosežkih, pač pa o temeljnih držah, ki jim je v življenju 
vredno slediti. 

Deset drž, ki jih skušam živeti.
1. POTRPEŽLJIVOST in POSTOPNOST: živimo v svetu, ki je vedno bolj 
storilnostno naravnan: vse se mora zgoditi takoj; in vse, kar se zgodi, mora biti 
vidno, spremembe hipne … Sekunda čakanja pred računalnikom ali telefonom je že 
dolgočasno, zastarelo, brezveze. Tako smo se navadili živeti. Tudi vsi, ki delimo svoje 
življenje z mladimi, smo se te logike navzeli: hočeš-nočeš! To moram najprej sam 
sebi priznati! Šele nato lahko začnem delati na vzgoji samega sebe za potrpežlji-
vost. To je popolnoma drugačna logika od logike časa, v katerem živimo (vse takoj, 
hitro in s pritiskom na gumb). Pri srečevanjih z mladimi je prav ta logika poseb-
nega pomena. Znati počakati, potrpeti. Več je vreden proces (čeprav bomo čakali), 
kakor da vse naredimo takoj – in običajno le nekaj oseb ali samo eden. Znati imeti 
potrpljenje za vihravost, mladostnost, čustvena nihanja, zamere, jezo, nesposobnost 
spregovoriti o sebi in občutjih … vse to se mi zdi, da je potrebno imeti, ko pristo-
pam k mlademu človeku. Če tega ne sprejmem in razumem, sem postavil prvi zid.
2. MOLITEV: če sem z leti prišel do kakšnega pomembnega spoznanja, je to, 
da brez molitve za druge, zlasti pa za mlade in vse njihove družine, ni pričakovati 
sadov. Moja molitev je vedno tako usmerjena. Včasih si pred očmi postavim slike 
mladih in molim; molim zanje, za njihove stiske, veselje, se zahvaljujem in prosim 
… in vedno molim še za domačo družino. Molim pa tudi zase: naj me Sveti Duh 
poživlja, pomlajuje, navdihuje, dela odprtega …, človeka z vsebino in sočutjem.
3. ODPRTOST: mislim zlasti na odprtost, da si znam vzeti čas. Da prisluhnem, 
da se skušam vživeti v drugega. Da skušam slediti, kaj se dogaja z nekom, kako mu 
gre. To je t. i. osebni stik. To odprtost želim vedno nadgraditi z razpoložljivostjo: 
dati vedeti, da sem na razpolago za pogovor, klepet, obisk. Gre za neko držo, katere 
vsebine se bom dotaknil v 8. točki, ki pa se tesno navezuje na zavestno delo mene 
samega s seboj. To je, da nikdar ne delam stvari (se pogovarjam, klepetam, spove-
dujem …) zato, ker nekaj potrebujem oz. da bom od tega nekaj imel. Če ilustriram: 
vzamem si čas zate in klepetam. Nekje v ozadju pa že kujem načrt, kako potrebujem 
nekoga, ki bo pripravil npr. Miklavževo igrico. Odpoved interesu!
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3.6.
PON

1900 + Leopold Kranjc
+ Frančiška in Marija Žakelj

sv. Karel Lwanga in  
drugi ugandski mučenci

4.6.
TOR

700 + Marica Albreht; + Marjana in Andrej Demšar 
ter Marija Rudolf; + Vida in Stevan Plavljanič 
ter Branka Romčevič; za srečno zadnjo uro

sv. Peter Veronski, 
redovnik in mučenec

5.6.
SRE

1900 + Janko in Cilka Jereb;+ Ivan in Anica Podobnik 
(Bedrih); + Štefka Oblak, obl.

sv. Bonifacij, škof in 
mučenec

6.6.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Olga in Štefan Kopač; + Marija in Viktor Eniko
za dušno in telesno zdravje v naših družinah

sv. Norbert, redovni 
ustanovitelj

7.6.
PET

1900 + Marjan Peternel; za nove duhovne poklice SRCE JEZUSOVO

8.6.
SOB

800 + starši Vidmar in brat Edvard; za zdravje Marijino Brezmadežno 
Srce

9.6.
NED

700 + Marija in Vinko Logar, obl.; za župljane 10. NEDELJA MED 
LETOM900 + Rajko Mlinar; + Marjanca in Franc Trček

+ Ivanka Naglič, roj. dan
+ Frančišek Kogovšek (Mladinska), obl.

10.6.
PON

1900 + Jože in Marica Trček
+ Tilka Bogataj in vsi Jelovčan (Koprivnik)
+ Drago Mlakar, obl.; + Jani Pivk, obl.

sv. Bogumil Poljski, škof

11.6.
TOR

doma ni svete maše sv. Barnaba, apostol

12.6.
SRE

doma ni svete maše sv. Adelajda, redovnica

13.6.
ČET

doma ni svete maše sv. Anton Padovanski, 
redovnik in cerkveni 
učitelj

14.6.
PET

1900 + Marjan Peternel ter Alojz in Ivana
+ Anton Mlakar in njegovi starši
za srečen zakon in za zdravje v družini
v zahvalo in priprošnjo za Božje varstvo

sv. Rihard, opat

15.6.
SOB

800 + Janez Žakelj in za družine; + Ana in Franc 
Ahlin

sv. Vid, mučenec

16.6.
NED

700 + Jožefa Seljak, 30. dan; + starši in brat Kavčič
+ Vinko Justin ter Frančiška in Franc Pivk (Žir. 
Vrh)
za župljane

11. NEDELJA MED 
LETOM

1000 + Homcovi; + Pavel Žakelj, roj. dan
+ Demšar (Ledinica)
+ ata Franc in družina Štremfelj

Mašni nameni za junij
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17.6.
PON

1900 + Adolf Peternel ml.; + Filip Kavčič
+ Štefanija Podobnik, 15. obl.
+ Vinko Frantar, obl.

sv. Albert, tretjerednik

18.6.
TOR

700 za srečno zadnjo uro
za blagoslov naše župnije

sv. Marko in Marcelijan, 
mučenca

19.6.
SRE

1900 + Boštjan Stanonik
+ Oblak (Selo 19)

sv. Nazarij, prvi koprski 
škof

20.6.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Frančiška Žakelj; + Bogdan Cankar, sin Marko 
in vsi sorodniki; za telesno in duševno zdravje

sv. Adalbert, škof

21.6.
PET

1900 + Alojz Burnik, god
+ Franc in Ana Kavčič (Žirovski Vrh)
+ sorodniki Oblak in Mlinar
+ Alojz Demšar, god
+ Lojza in vsi Snopkovi (Žirovski Vrh)

sv. Alojzij Gonzaga, 
redovnik

22.6.
SOB

800 + Franc Kavčič (Račeva), obl.
+ Miroslav Seljak
+ Ciril Alič

sv. Pavlin iz Nole, škof

23.6.
NED

700 + starši in brat Mlinar; za blagoslov Zabrežnika
za župljane

12. NEDELJA MED 
LETOM

900 + Anton Gorjup; + Alojz Strlič, god
+ Ivanka Naglič, god; + Marica in Alojz Demšar
+ Andrej, Angela in Marica

24.6.
PON

1900 
GOROPEKE

+ Žan Jankovec
za blagoslov naše domovine

ROJSTVO JANEZA 
KRSTNIKA

25.6.
TOR

800 + Ivka Beovič, god
za domobrance

sv. Viljem iz Vercellija;
dan državnosti

26.6.
SRE

1900 + Lovrencij in Marija Novak
za blagoslov oratorija

sv. Ciril Aleksandrijski, 
škof in cerkveni učitelj

27.6.
ČET

1900 
DOBRAČEVA

+ Julijana in Maks Zajec
+ Andreja Tolar
+ Anton in starši Erznožnik

sv. Ema Krška, kneginja

28.6.
PET

1900 + Slavka Gantar; za nove duhovne poklice sv. Irenej Lyonski, škof in 
mučenec

29.6.
SOB

800 
DOBRAČEVA

+ Vinko Pivk, obl.; + Ivanka in Janez Bekš
+ Polda in Lovro Možina; + Ciril Eniko, obl.
+ Pavle Jenko (Žirovski Vrh) in za zdravo pamet
+ Pavel Jereb

SVETI PETER IN PAVEL, 
APOSTOLA

30.6.
NED

700 + Rajko Vehar, obl.; za župljane 13. NEDELJA MED 
LETOM

900 
GOROPEKE

+ Ana in Franc Anzeljc ter teti Mila in Francka
+ Stanislav Burnik, obl.; + Martin Frelih ml.
+ Zajc in Demšar

ŽEGNANJE V 
GOROPEKAH
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4. POGLED LJUBEZNI – NE OBSOJAJ: gre za to, da najprej sam pri sebi raz-
čistim s tem, da imam v odnosu do mladega človeka ustvarjeno neko pričakovanje 
in neko podobo. Ko se srečujem z mladimi, se srečujem s konkretnimi osebami, 
ki so na neki poti. Moram jih razumeti in vzeti take, kot so, ne z neko idealno 
podobo in mojimi osebnimi željami, kakšni naj bi bili. Tako se učim mladega spre-
jeti takšnega, kakršen je. Z vsemi muhami, neumnostmi, izpadi, čustvenim niha
njem, sposobnostmi, načinom oblačenja ali življenjsko usmeritvijo … Ne obsojaj! 
Samo z oblikovanjem in vzpostavljanjem odnosa lahko prihaja do osebne rasti na 
obeh straneh. Podkategorija ne obsojaj je postopnost. Rast zahteva svoj čas, prostor, 
okolje, pogoje …
5. ZGLED: zdi se mi, da sem skozi leta razčistil zadevo, da ob zgledu ne gre za 
zgled popolnosti ali idealnosti.  Zavedati pa se moram, da sem zgled drugim, pa 
to hočem ali nočem. Da je moje življenje na nek način »mušter«, vzorec za druge. 
Lahko temu rečem tudi, da s svojim življenjem pričujem. Včasih veliko bolj kot z 
besedami! Nisem popoln. Imam kup napak, a se  trudim za nekaj osnovnih stvari: 
za spoštovanje, delavnost, da se znam opravičiti, da priznam napako, krivdo; da 
skušam delati na tem, da se konflikt razreši in da ne ‘kuham’ zamere.  Osnovno je: 
samo če nekdo opazi, da sem tega sposoben, in to doživi na lastne »oči«, lahko vse 
našteto pušča v mladem človeku sled.     
6. PREPOZNATI TRENUTEK: so trenutki smeha, klepeta, pogovora ob čaju, 
igre, resnega pogovora ... Ključno pri vsem tem je to, da imam odprte oči, ušesa 
in srce (včasih tudi roke in noge – narediti nekaj konkretnega za ...), da zaznam 
milostni trenutek, ko lahko posredujem še nekaj več kot zgolj prijateljstvo, razpolo-
žljivost, druženje, pripravljenost poslušati. Vsak dan prosim Boga, da bi te trenutke 
znal prepoznavati. 
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7. KRITIKA, MEJA in DOBRONAMERNOST: dobrota in dobrohotnost se 
mi zdita izjemni vrlini. To sem vedno občudoval pri drugih in zato se želim tudi 
sam truditi. Kar pa ne pomeni, da ne postavim meje. Če ne povem svojega mnenja, 
še ne pomeni, da mi je vseeno, kako kdo živi in kaj počne. Jasnost je včasih beseda, 
ki jo je težko »slišati« ali sprejeti, a vedno s tistim osnovnim podtonom  dobrona-
mernosti in spoštovanja. 
8. BREZINTERESNOST: uf, ena težjih stvari! Duhovniki ali osebe, ki so 
bolj angažirane v življenju župnije, neke skupine ali občestva, hitro zapademo 
skušnjavi, da bi svoje delo in poslanstvo uporabili za lastne potrebe. Kadar nam 
manjka bralcev pri maši, ministrantov,  ljudi za pripravo srečelova, se že začne lov 
na »potrebne moči«. Tako nekje v podzavesti začnem delovati tako, da hkrati in ob 
enem »poflikam« luknje, s katerimi se srečujem. Nekoga od mladih zaprosim za 
bralca, drugega za vodjo ... Nič ni narobe s tem. A obenem je vredno premisleka. 
Moje delo ni delo, da »flikam luknje«. Moje delo je predvsem v tem, da pomagam 
sebi in drugim odkrivati lastno poklicanost. Da Bog računa z menoj. Z vsakim 
človekom. In verjeti v to, da če se človek zave, da Bog računa z njim, da bo prej ali 
slej dal svoj odgovor (razpoložljivost za neko delo) Bogu. Ne nujno kot bralec ali 
vodja neke skupine. Pomembno je, da odkrivam Božji klic! Sploh pa pri mladem 
človeku, ko zasluti, da je v ozadju nek načrt, neka želja po tem, da se »zaflika neka 
luknja«, da nekdo nekaj hoče od njega, brez njegove želje, se mlad človek začne 
umikati. Brezinteresnost je delo na dolgi rok, z veliko mero potrpežljivosti. 
9. ZAUPANJE: vedno mi zvenijo v ušesih besede: skavt si šteje v čast, da si pridobi 
zaupanje. Biti oseba, vredna zaupanja. Koliko truda, napora, odpovedovanj in žrtev 
je včasih potrebno. A ni druge poti. Pri mladem človeku je to stalni napor. Zadržati 
stvari zase; ne prenašati govoric, imeti v sebi vsebino ... in modrost. Modrost, mod-
rost, modrost – z veliko mero veselja. 
10. DUHOVNO OČETOVSTVO-MATERINSTVO: ni vsakemu dano, da 
postane oče ali mama. Vsakemu pa je dana možnost, da se zave: moje življenje je 
predvsem in najprej postajati duhovni oče in mama nekomu. Biti zgled. Stati ob 
strani. Na razpolago. Prisluhniti. Včasih umolkniti in poslušati in nič reči; spet dru-
gič povedati, razjasniti ... Najprej sem in se moram vzgajati za to raven duhovnega 
očetovstva in materinstva. Telesno očetovstvo in materinstvo je v osnovi duhovne 
narave (vzgoja, vrednote, zgledi ...). Očetovski in materinski lik neke odrasle osebe 
mlademu človeku seže v srce in ga zaznamuje. Zlasti še, če od te osebe sliši in čuti, 
da nekdo moli zanj, da mu ni vseeno zanj, da se ta odrasla oseba zna opravičiti, zlasti 
pa, da ga jemlje resno.
Nič novega niste izvedeli o meni ali mojem delu. Upam pa, da lahko slutite, na čem 
skušam graditi. Uspešno? Vem in želim, da je to moje delo odgovorno.

Ivan Likar, kaplan v ŠGV
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VTISI Z ROMANJA V LURD
Romanje smo začeli ob spodobni uri. Ob molitvi smo kmalu 
prispeli v Sežano, kjer smo se z mašo v tamkajšnji cerkvi za nekaj 
dni poslovili od domovine. Benetke smo hitro obvozili in že 
smo nabirali kilometre po širni Padski nižini, dokler nismo nad 
Genovo zagledali obale in ji sledili proti Franciji. Nad Mona-
kom smo prevozili mejo, nekaj časa še sledili morju, nato pa nas 
je avtocesta vodila v prestolnico Provanse Aix-en Provence, kjer 
smo prenočili. Med vožnjo smo se z molitvijo pripravljali na 
srečanje z Marijo in Bernardko v Lurdu, poslušali Bernardkin življenjepis, si o njej 
ogledali film, vmes pa nam je vodnik Tadej podrobno razložil zgodovino krščanstva 
v krajih, kjer smo se vozili. 
Zjutraj smo v avtobusu komaj odmolili hvalnice, že smo se vozili po narodnem 
parku Camargue, ki obsega obdelan in divji svet med izlivoma reke Rone. Tam so 
bili poleg vinogradov, močvirij in konjev najbolj občudovani flamingi. Ustavili smo 
se v obmorskem mestu Saintes-Maries-de-la-Mer, kjer naj bi se leta 45 po plovbi 
iz Palestine izkrcali Sara, Marija Magdalena, Marta, Lazar in še nekateri. V staro-
davni baziliki, kjer v kripti počivajo ostanki svete Sare – zavetnice Romov – in je 
temu primerno tudi okrašena, smo imeli mašo. 
Zavili smo nazaj na avtocesto, kjer sem se ob molitvi čudil neskončnim vinogra-
dom, skozi katere smo se vozili. Do večerje smo prispeli v Lurd in po njej nas je 
gospod Tadej peljal še na ploščad pred zgornjo cerkvijo, kjer smo si z vrha ogledali 
procesijo s svečami, ki pa name ni naredila posebnega vtisa.
V nedeljo smo se vrnili na ploščad, kjer nam je  vodnik razložil, kje so še ostale tri 
cerkve in seveda votlina, kjer se je Marija prikazovala Bernardki. Vprašal sem ga po 
železniški postaji, kjer sem slikal Toneta in Jožico, ko smo prvič stopili na lurška tla. 
Žal sem se ju tokrat lahko le spominjal. Potem smo odšli k maši narodov v cerkev, 
ki sprejme 25000 vernikov, temu je tudi tehnično primerno opremljena. Maševal je 
italijanski škof s še dvema škofoma in mnogimi duhovniki. Sveta maša se začne s 
procesijo bander in predstavitvijo sodelujočih držav, kar me je spominjalo na otvo-

ritev olimpijskih iger, potem pa je 
maša potekala slovesno in dosto-
janstveno. Po kosilu sva z Mirkom, 
s katerim sva skupaj romala, obis-
kala vse cerkve in votlino. Ker pa je 
Mirko ves kompleks dobro poznal, 
saj je bil tam pred leti z ženo na sre-
čanju evropskih vojska, mi je poka-
zal, kje kopajo bolnike in ostale in 
kje je prostor, kjer prižigajo sveče. 
Potem smo šli molit križev pot, 
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katerega postaje so ob poti na hrib poleg cerkve. 
Po večerji smo se udeležili procesije s svečami. To me 
je najbolj prevzelo, saj sta bili cerkvi tako razsvetljeni, 
da sem imel občutek, kakor da je pred nami ogromen 
oltar. Ko pa se je poleg molitve v različnih jezikih 
zaslišala še molitev našega gospoda Andreja v sloven-
ščini in njegovo mogočno petje, je bil to trenutek, ki na 
poseben način poboža dušo. 
Naslednje jutro smo imeli mašo pred votlino prika-
zovanja skupaj s poljanskimi romarji, potem pa smo 
obiskali še tista mesta v Lurdu, ki so povezana z Ber-
nardko. Po kosilu smo zapustili Lurd in se po isti poti vračali v Aix-en Provence. 
Med potjo smo se ustavili v najbolj ohranjenim in z dvojnim obzidjem utrjenim 
srednjeveškim mestom Carcassonne. Pozno zvečer smo se vrnili v hotel.
Zjutraj smo se po mestu sprehodili do cerkve, v kateri smo imeli zadnjo romarsko 
mašo. Vračali smo se proti Azurni obali, ki pa smo si jo tokrat lahko ogledovali bolj 
od blizu, saj smo se zapeljali skozi Nico. Skozi okno sem pozorno opazoval novo in 
staro arhitekturo prestižnih hotelov, saj me neizmerna človeška domišljija in ustvar-
jalnost vedno navdušita. Pa še na molitev mi ni bilo potrebno misliti, saj nam je 
veselo prepevala njihova Mireille Mathieu. Nad Nico smo obiskali parfumerijo, 
ki pa se mi je zdela bolj vaba za prodajo kozmetike. Mene je veliko bolj navdušila 
galerija, ki sem jo odkril na eni od postajališč, kjer smo stali, saj je že sama po sebi 
umetnina. Pozno zvečer smo se z različnimi vtisi poslovili od preških romarjev. 
Ker me je urednica naprosila, da naj opišem lastne vtise, bom končal z osebnim 
spoznanjem, da je moja vera prešibka in radovednost prevelika, da bi me tovrstno 
romanje posebej obogatilo. 

Franc Temelj
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SVETI DUH VEJE PO NAŠI ŽUPNIJI

Prvo sveto obhajilo

Sveta birma Srečanje starejših

Nedeljske šmarnice

Srečanje oratorijskih animatorjev Cerkveni mešani mladinski pevski zbor Tvoj glas

Prošnja procesija

Prva sveta spoved


